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L B C D
2 4 3
=C1*2 =A1+6 =2*A14C1

Kakana dopHyna MomeT OwiTe zanKcada B Adefke C2, To0u NOCTPOEHHAA NOCNE EEINOAHEHKMA
EBIYHCIEHHIA JHAMDAMMa N0 3HAYEHKHAM AHManazoHa Adeer A2 02 cOOTEETCTEOBANS PHOYHEY T

No 3aoaua
1. 5. Ilan dparMeHT 3A€KTPOHHOA TaGAHILbL:
A B C D
| 3 12 8 2
2 = 5#A14D1 | =4eD14C1 +1 | = 3#A1 41
Kakas dopmyaa moxer 6GbiTh 3anucana B suedke A2, yTo6bl NOCTPOEHHaA
110C/1€ BHTNOAHEHHS BLIYHCJIEHHA IHarpaMMa No 3Ha4eHHAM JIHanasoHa syeek
A2:D2 coorsercTBOBa/da PHCYHKY 57
Puc. 5
1)= Al + Bl 2)= Bl - DI
3)=Cl+9 4)=Cl1 +3+DI
2. [ & [an ¢parMedT oNeKTpoHHOH Tabnuuu:
A B C D
1 1 3 ] 7
2 = Cl+1 = B1/3+1 - D1-C1
Kakas (Qopmyna moxer OwiTh 3anucana B sueitke D2, uro-
OBl NOCTPOEHHAA NOCJAE BLINONHEHHA BRIMHCACHHH JgHArpam-
Ma MO 3HAYeHHAM AuanasoHa sueek A2:D2 coorsercrsopasia
pHCyHKRY?
1) = Bl+Al 3) = C1-B1
2) - Al 4) = B1*2
3. |_5i| Jan dparMeHT aJeKTPOHHON Tabamiunt:
) A ' B C D
2 4 3 5
2 |=(B1+D1+1)/2| =Al1+C1 | ~Al+l
Kakas (opMyna moxer OnTh 3anucada B adeixe D2, yrobn
AMArpaMMa, MOCTPOEHHAS OO0 3HAYCHHAM AMANAZOHA AYeeK
A2:D2 nocne BHINOJHEHMS BLIYHCAEHMI, COOTBETCTBOBANA
PHCYHKY:
1) =A1+C1 3) =(A1+C1)*2
2) =B1+C1 4) =B1+C1#2 ‘ '
4. JaH hparMedT anek TROHHORN Tatnuue:
1
2

1) =C1l+a1
2)=h2/C1
3] =C1*AZ
4)=C1+D1




[ 5 Ja (parMenT 31eKTPOHHOR TAdAMUL:

A [ B C D

1 2 1 2 1
2 - B1+2 L = Al+1 - C14D1

Karkas dopmyaa moxer OmTh danucana B suednike D2, wuro-
0Ll TOCTPOEHHASA MOCHE BLITOMHEHMHA BLIYMCJACHHN nHarpam-
MAa 0 IHAMEHWAM Ananazona syeek A2:D2 coorsercrrOBana

pucyuKy?
1) = Al*2 3) - C2
2) = B2+B1 4) = D1

l 5 JIaR (parMeHT 3JeKTPOHHON TabiHIlb:

A B C D |
1 4 3 2 1 |
2 - Al1+Cl1 = C1 - A1-2 '

Kakan gopmyna moxer ObiTh sanucana s auenke D2, yrobu no-
CTPOEHHAA NOCAE BHINOJHEHWA BHIMHMCACHHI AMATPpAMME MO 3HA-
YeHHAM AwanazoHa sueer A2:D2 coorsercTroBaNa pHCVHRY?

1) = Al1+2 2) = B1+1 3) = C1*2 4) = D1*2

Nad hparMeHT aneKTHOHHDRN Tatnuukl,

al B .
1] 3 [=az-a1 — ]
2[12]=p1-B3 U Y
2| 4 | =azjea ‘
4| 2 [-a3raa

Mocne ELINOAHEHHA BEIYHCNEHWA BEiNa NOCTPOEHA gMAarparMMa nNo sHaYeHWAM granazona Adeek B1:B4. YkaxuTe agpec
AYEFKW, COOTEETCTEYHIWMA BEBIAENEHHOM 0BNACTH Ha AWarpamMMe,

AaH hparHeHT 3NeKTpoHHOR TaBnuuel, B NEpBOR CTPOKE KOTOPOR 3anMcaHel YMona, a8 B0 BTO-
pok — hopHynel.

A B C D
1 a1 9 3
2 =4l -6 =(C1-1)/4 [=B1+ 3 =D1*3

KaKoe M3 NEQEYHCIEHHLY HUHE YHCEN A0N#HD GblTe 3aMMCcaHo B A4eikKe A1, 4Tofsl NOCTROEH-
HaA MOCne EbINONHEHKA BEIMKCTEHWIA KPYIOEaA AMArpaMMa No sHaYeHHAM AManazoda Aadeer 42:02
COOTEETCTEOEANA PHCYHKY?

19
113
13
11

o 0d D

8

NaH hparMeHT anekTPOHHOR TaAAMUE, B NEPEOR CTROKE KOTOPOM 33MWCaHe YMCna, 3 B0 BTO-
POk — iopMyne,

A B C D
2 4 3 11
=B1*Z2 =D1-3 =A1+2

KaKkaa nz NepeUYrcneHHex HKXE GopMyn fon%Ha OblTe 2anMcada B Adefke D2, yTofe NocTpo-
EHHAEA MOCNE EBINOAHEHWA BEIYMCIEHWMI EPYrOE3A AWMarpaMMa no :H3IYeHWAM AHManazoHa Adesk
A2:02 COOTEETCTEORBANa PHCYHEY?

1) =p1/2

2y =(al+B1)*2
3) =hl1*2

41 =A1+C1+1




10. 5. Jlan pparMeHT 3/1eKTPOHHOH TabJIHLbI
A B C D
1 2 3 =Bl+1 5
2 | =DI-Al | =B1+A2 | =Bl=+Al | =Cl1+B1/2
Mocsie BoinosHeHUs BhYHCAeH A Gbina NocTpoeHa axarpamMma (cm. puc. 5) no
3HAYeHHAM Mana3ona aveek A2:D2. YKaxuTe noaydHBLIYIOCS AHarpammy.
1) 2)
3) 4)
11. 5. JlaH dparMest 3/1eKTPOHHOMN TaG/H b
A B C D
1 8 Il 6 3
2 | =2+B1-Al =Al1+D1-3 | =A1-DI1+2
Kakas dopmyaa moxet GuiTh 3anucana B ayefike B2, yto6ut nocrpoentan
Noc/ie RLINONHEHHS BLIMHCACHHA IHArPaMMa 10 3HAYEHHAM AHANA30HA AYCCK
A2:D2 coorsercreoBaia pucyHKy 172
Puc. 17.
1)=3+Cl] + Bl 2)=2+Cl+2
3)=D1+4 4)= Al +2+DlI
12. 5. Jlan dparMenT 3AeKTPOHKON TabaHLLbL:

A B C D
1 4 12 7 8
2 | =DI+Al | =Al1«CI-Bl1+2 | =3+B1-DlI)

Kakan dopmyaa moxer 6biTh 3anucana B aueixe B2, yro6ul noctpoennas
MOCAE BIMOAHEHHS BLIYHCACHHI AHATPAMMA N0 3HAYEHHAM AHANA30HA SYeex
A2:D2 coorBercTBOBasia pHCYHKy 217

(1N
DY

Puc. 21.

1)=2=«Al + Bl 2)=4+Cl -2
3)=Bl1/2 4)=D] +Cl




13.

5. [an (parmeHT 37eKTpoHHOM TabJHLbL

A B C D |
1 3 6 9 1
2 | =Cl-Al | =A14+B1/2 | =D1*3 | =C1/3

[Tocsne BbINONHEHHA BbIMKHCAEHHH Oblla NOCTPOEHA aHarpamma no 3Haue-
HHAM syeek ananasona A2:D2 (oM. puc. 29). YKaxKHTe nosyyeHHylo aarpam-

My.
1) 2)

3. . 4)

i b o TN s B
ool nlim

Puc, 29.
14 AaH dparMeHT anekTHOHHOA Tatnuuel.
A B C D
1 4 4] 11
2 =C1*2 =B1-2 =D1+1 =A1%3

Kakoe Mz NepeqrcNEHHEIX HU¥KE YMCen A0NXHO BbiTh 33MMCcaHo B Ad4eiike B1, 4ToBs NOCTROEH-
HaA Nocne BLINOAHEHMA BEIYMCIEHKMA AMArDaMMa Mo 3HAYEHWAM AMAanasoHa Adeek 42:02 cooTeeT-
CTEQEENE PHUCYHEY?

116
9z
1z
4] 14

15.

OaH hparMedT aneKTpoHHOM Tabnuue:

a B C D
1 3 4 2 =]
2 =D1-1 | =B1*4 |=D1+A41

Kakan vz hopMyn, NPHMESAEHHLI HXXE, MOXeT ObiTh 3aNMcada B AYefKe A2, 4yToOs NOCTpOoEH-
HaA NoCNe BLINOMHEHWA EBIYMENEHWA 4HMArpaMMa Mo 2HAYEHMAM AHManaoHa Adeek A2:D2 cooTeeT-
CTEOBANA PUCYHEY?




